
SPI Mail Bid Sale #125 
Closing Date for Bids: August 15, 2009 

1. All lots are sold to the highest bidder at one bidding interval over the second highest bid. 
Bidding intervals are as follows:  

$1 ‐ $20   $0.50  
$20‐$50   $1.00  
$50‐$100   $2.50  
Over $100   $5.00  

2. On identical bids, the earliest postmark or email receipt date will govern. Postal bids govern 
over email bids received the same day. If only one bid is received on a lot, then the lot is 
sold at the minimum bid or the estimated bid, if the bid is higher than the estimated bid. Bid 
received in increments rather than those above will be adjusted downward accordingly.  

3. The right is reserved to withdraw any lot prior to the sale. SPI reserves the right to reject any 
bid believed not to have been made in good faith. Any bid not commensurate with the value 
of the offering may be rejected.  

4. Terms of sale are cash and successful bidders will be notified of lots purchased and must 
remit before lots are sent.  

5. No buyer’s premium will be added to the sales price. No charges will be made for executing 
bids. SPI is not responsible for bidder’s errors or omissions. Check your bid sheet carefully 
before submitting.  

6. Postage charges are payable by the purchaser. Proof of sending to the address shall 
constitute delivery.  

7. Should a claim for error of description arise, such claim should be made within three (3) 
days of receipt. Claims made after that time cannotbe considered. Lots described as 
collections, mixtures, etc. are not returnable under any circumstances.  

8. The placing of bids shall constitute full acceptance of the foregoing terms.  
9. The Auction Manager will accept only funds in US dollar amounts.  
10. Up to four (4) photocopies will be sent with a SASE. Over four the charge is 10 cents for all 

copies requested plus the SASE. Up to four scans may be requested by email.  
11. Sports Philatelist International maintains a Paypal account at "treasurer@sportstamps.org."  
 
CONSIGNOR INFORMATION  
1. Consignments of sports and Olympic material are now being accepted for Mail Auction #126 

which will end November 15, 2009. Material will be accepted until August 1, 2009. All 
material received after that date will be held for Mail Auction #127.  

2. SPI Mail auction commissions: 10% ‐ members, 15% ‐ non‐members 
3. Packaging: each lot shall be packaged in a separate clean envelope or glassine.  
4. All material submitted must have a detailed inventory of the material sent along with an 

estimated prices or minimum bids. The auction manager will not set estimated prices of 
minimum bids. Material without inventory will be returned to the sender at the sender’s 
expense.  

5. The auction manager reserves the right to reject any consignment. A written explanation for 
such rejection will be given the owner.  

6. Unsold lots will be returned to the owner following the close of the auction unless the 
consignor desires them to be placed in a second auction. Payment will follow after all 
payments from buyers have been received.  

MAIL ALL BIDS AND CONSIGNMENTS TO:  
Andrew Urushima 1510 Los Altos Drive Burlingame, CA 94010 USA 
Bids may be placed by email at: spiauction@gmail.com  
Telephone bids will not be accepted at this time. 



 
LOT  TYPE CATEGORY DESCRIPTION  MIN BID  

1 C/PMK Basketball 1985 Korea.  Pre-Olympic baskekball stamp on cacheted FDC 
with violet (!) FDI PMK (Hodori and Ball)  16 Sep 1985 

 $5.00  

2 PC/PM
K 

Boxing 1991 USA Olympic Festival LA 12 July 1991 Boxing PMK on 
19c Flag PC. Addressed.  

 $3.50  

3 PC  Olympics 1904 USA St. Louis multicolored PC of US Government 
Building produced by Regal Shoe Co. Mint. Small wrinkles but 
fine condition (scan) 

 $12.50  

4 PC Olympics 1904 USA St. Louis multicolored PC of Machinery Building 
produced by Samuel Cupples Envelope Co.  Mint, VF (scan) 

 $15.00  

5 FDC Olympics 1952 Oslo, Norway. Set of 3 on cacheted FDC with 
Holmenkollbakken.  FDI PMK 1 Oct 1951 (€25.00, Michel 
2006/7) 

 $15.00  

6 PC/PM
K 

Olympics 1956 Cortina, Italy.  Pair of maximum cards with and Men and 
Women Pattinaggio Artistico illustrated PMK. VF Scarce 

 $18.00  

7 PC Olympics 1956 Melbourne, Australia. Koala Bear (ESKO CARDS) PC 
issued for Olympics. Mint, VF 

 $10.00  

8 S/S Olympics 1960 Rome. Liberia imperforate 50c Air Mail S/S. Unmounted. 
Mint 

 $12.00  

9 S/S Olympics 1964 Tokyo. Burundi imperforate souvenir sheet of 2 (High 
Jump & Gymnastics.  Unmounted. Mint 

 $12.00  

10 Imperf.  Olympics 1968 Grenoble.  Mahra State (South Arabia) set of 9 
imperforate stamps with rings & logo w/broad bottom 
marginals.  Scarce. Unmounted. Mint 

 $12.50  

11 S/S Olympics 1972 Munich.  Bolivia pair of imperforate souvenir sheets. 
Unmounted. Mint 

 $20.00  

12 PC, 
FDI 

Olympics 1972 Sapporo. Set of 2 on pair of Maximum Cards.  (Ski 
Jumping and Women’s Ice Skating. 

 $8.00  

13 FDC Olympics 1980 Lake Placid. Hungary set of 6 plus Souvenir Sheet 
(numbered) on 3 REGISTERED cacheted FDCs.  Addressed 
to Israel. (€20.00 in Michel 2004/2005) 

 $14.00  

14 S/S Olympics 1980 Lake Placid.  Nicaragua "Ano De La Alfabetizacion" 
overprinted. Souvenir Sheet #00581. Unmounted. Mint. 

 $15.00  

15 FDI/PC Olympics 1984 Los Angeles. Israel Souvenir Sheet on Maximum Card 
with Jerusalem FDI PMK.  3 July 1984. 

 $8.00  

16 C/PMK Olympics 1986 Seoul. South Korea 1986 ANOC General Assembly 
stamp & violet commemorative PMK on cacheted FDC 21 April 
1986. 

 $4.00  

17 S/S Olympics 1988 Calgary. Bolivia commemorative Souvenir Sheet #0081 
on plain FDC with rings FDI PMK 16 Dec 1987. 

 $18.00  

18 C/PMK Olympics 1988 Seoul. Israel commemorative PMK for Olymphilex on 
Israel Postal Authority cover 19 Sep 1988. 

 $4.00  

19 PC Olympics 1988 Seoul. S.Korea set of 3 multicolored PCs (Rings and 
Folklore) with golden logo imprint and "snaily" logo stamp.  
Pre-printed on the back of each. Mint 

 $6.50  

20 S/S Olympics 1992 Albertville. Guyana $600 Silver Foil Deluxe Sheet #253 
commemorating Edgar Grospiron Freestyle Skiing Gold Medal 
Winner.  Small edition therefore scarce. 

 $15.00  

21 FDC Olympics 1992 Albertville.  Vietnam set of 7 plus Souvenir Sheet on 4 
FDCs with Logo FDI PMK 15 July 1991.  

 $8.00  

22 C/PMK Olympics 1992 Barcelona. Israel stamp on Israel Postal Authority 
commemorative cover. Dated 26 July 1992. (Authority 
Greetings to the national Olympic team). 

 $3.00  



 
23 PC/PMK Olympics 1996 Atlanta. Israel set of 3 on 3 Maximum Cards with Postal 

Authority bulletin added. Canceled with PMK depicting Atlanta 
Olympic logo 

 $7.50  

24 C/PMK Olympics 1996 Centenary, London. "Citius Altius, Fortius" special PML on 
commemorative Aerogramme (with British Olympic and Paralymic 
Team logos) addressed to Israel.  3 Dec 1996  

 $5.00  

25 C/PMK Olympics 1998 Spain Anniversario 1968-1998 of the Academia Olympica 
special PMK on plain addressed cover.  

 $4.00  

26 C/PMK Olympics 1998 Spain 30th Anniversary of the Spanish Academia Olympica 
special stamp and commemorative PMK on incsrcription FDC.  9 
Dec 1998.  PMK is different than the one in the previous lot 

 $4.00  

27 MNH Olympics 1998 Australia pane of 12 stamps commemorating Olympic 
Legends. Unmounted Mint. 

 $6.50  

28 Coin Olympics 2000 Sydney.  Football official 5 Dollars "Olympic Coin"  $8.00  
29 C/FDC Olympics 2000 Sydney. Wallis & Futuna set of 4 ("Sport Traditionnel") 

including sailing, rowing volleyball, on pair of cacheted FDCs.  15 
Sep 2000 

 $6.00  

30 FDC Olympics 2000 Sydney. Vanuatu set of 4 on cacheted FDC  $8.00  
31 C/PMK Olympics 2002 Salt Lake.  Romaina Flight cover Bucharest-Usa with Salt 

Lake Olympic Village arrival PMK.  VF produced and illustrated. 
 $14.00  

32 C/PMK Olympics 2002 Salt Lake.  Austria Flight cover.  31 Jan 2002 with illustrative 
commemorative Meter from Wein (Vienna) Addressed. Sorting 
machine marks on front. VF. 

 $12.00  

33 PC/PMK Olympics 2002 Salt Lake.  Czech Flight cover 7 Feb 2002 Prague-USA with a 
commemorative illustrative meter on cacheted PC.  Salt Lake 
Circular Date Backstamped. 

 $12.00  

34 FDC Olympics 2004 Athens, Qatar Souvenir Sheet of 2 on illustrated FDC  $8.00  
35 MNH Olympics 2004 Athens.  Croatia Discobol stamp in a full pane of 9 stamps 

+one label.  Unmounted Mint. Margin inscriptions.  
 $8.50  

36 C/PMK Olympics 2004 Athens. Israel stamp "Gold for Israel" on special FDC.  30 Aug 
2004. 

 $3.00  

37 MNH Olympics 2006 Melbourne $1.00 & $0.50 stamps commemorating 50 years 
since Melbourne Olympics in se-tenant Gutter pairs (5 Pairs each).  
Wrapped in original Australia Post plastic envelopes. 

 $10.00  

38 MAX/FDI Olympics 2006 Australia set of 4 commemorating 50 years ince Melbourne 
Games on 4 Maximum Cards. FDI PMK 1 Nov 2006 

 $6.00  

39 FDC Olympics 2008 Beijing. Ukraine set of 3 in commemorative Mini Sheet of 8 on 
cacheted FDC with Logo & Rings FDI PMK of 26 Jan 2008.  Quite 
scarce configuration on FDC. 

 $15.00  

40 C/PMK Olympics 2008 Beijing. Latvia stamp on Registered FDC addressed and 
serviced to Israel.  Olympic Flame FDI PMK.  8/8/2008 

 $8.00  

41 S/S Olympics 2012 London "Host City" mini sheet of 6 issued 5 August 2005 in 
Royal Mail presentation pack 

 $6.00  

42 C/PMK Softball 2003Italy. "Qualificazione Olympica verso Atene 2004" special 
commemorative PMK of Cupramontana. 23 Jun 2003 on plain 
addressed cover bearing red sorting machine marks.  

 $5.00  

43 C/PMK Tennis 1990 Bulgaria.  Olymphilex (Varna) special racket PMK dated 24 
Oct 1990 on cacheted addressed cover. 

 $6.00  

44 FDC Tennis 2001 Croatia. Goran Ivaniseviic stamp on cacheted FDC  $4.00  
45 FDC Vollyball 1987 Korea. Pre-Olympic stamp of volleyball on cacheted FDC with 

illustrated FDI PMK  dated 10 Oct 1987.  Also bears Canada Post 
Olympex hand cancel 

 $4.00  

46 C/PMK Universia
nde 

1959 San Marino triangular Discobol stamp on cacheted cover with 
Torino Unversiade special PMK dated 29 Agosto 1959. VF 

 $8.50  

47 MNH SS Soccer 1978 World Cup. Benin 402a  $6.00  
 



 
48 MNH Soccer 1982 World Cup. Hungary 2726-32  $2.50  
49 MNH Soccer 1978 World Cup. Ghana 660-63  $2.50  
50 MNH 

SS 
Soccer 1986 World Cup. Cuba 2764 Souvenir Sheet  $4.00  

51 MNH Soccer 1970 World Cup. Haiti 649-54  $3.00  
52 MNH Soccer 1966 World Cup. Albania 945-52.  $3.00  
53 MNH Soccer 1974 World Cup. Burkina Faso 335-37, C193-95  $4.00  
54 MNH 

SS 
Soccer 1978 World Cup. Nicaragua C950 Souvenir Sheet  $4.00  

55 MNH 
SS 

Soccer 1994 World Cup. Grenada-Grenadines 1585-86 SS  $9.00  

56 MNH Soccer 1986 World Cup. Central Africa 730-35  $4.00  
57 MNH Soccer 1990 World Cup. Bulgaria 3531 Souvenir Sheet  $2.00  
58 MNH Soccer 1982 World Cup. Cuba 2391-96  $3.00  
59 MNH Soccer 1986 World Cup. Cuba 2825-30  $2.00  
60 MNH Soccer 1970 World Cup. Chad C66c Souvenir Sheet  $7.00  
61 MNH Soccer 1986 World Cup. Cuba 2831 Souvenir Sheet  $4.00  
62 MNH Soccer 1998 World Cup. Croatia 375 Souvenir Sheet  $4.00  
63 MNH Soccer 1982 World Cup. Guinea 831-4, C154-56  $5.00  
64 MNH Soccer 1998 World Cup. Cambodia 1497-1502, 1503 SS  $10.00  
65 MNH Soccer 1978 World Cup. Central Africa 303-07  $4.00  
66 MNH Soccer 1974 World Cup. Grenada 561 Souvenir Sheet  $2.50  
67 MNH Soccer 1966 World Cup. Hungary 1771 Souvenir Sheet  $3.50  
68 MNH Soccer 1978 World Cup.  Ivory Coast 471 Souvenir Sheet  $2.50  
69 MNH Soccer 1966 World Cup. Mongolia 413 Souvenir Sheet  $3.00  
70 MNH Soccer 1966 World Cup.  Bulgaria 1511 Souvenir Sheet  $2.00  
71 MNH Soccer 1990 World Cup. Bulgaria 3502 Souvenir Sheet  $2.00  
72 MNH Soccer 1966 World Cup. Rwanda 176-81  $3.00  
73 MNH Soccer 1986 World Cup. Bulgaria 3087-90  $1.00  
74 MNH Soccer 1978 World Cup. Ethiopia 884-88  $2.00  
75 MNH Soccer 1994 World Cup. Grenada 2349 Souvenir Sheet  $4.00  
76 MNH Soccer 1978 World Cup. Hungary 2522-29  $3.00  
77 MNH Soccer 1994 World Cup. Grenada-Grenadines 1678-79 SS  $9.00  
78 MNH Soccer 1978 World Cup.  Ivory Coast 466-70  $4.00  
79 MNH Soccer 1986 World Cup. Vietnam 1613 Souvenir Sheet CTO  $5.00  
80 MNH Soccer 1970 World Cup. Bulgaria B37 S/S  $2.00  
81 MNH Soccer 1970 World Cup. Mongolia 582 S/S  $2.00  
82 MNH Soccer 1978 World Cup. Congo 486 S/S  $3.00  
83 MNH Soccer 1970 World Cup. Chad C66a S/S  $6.00  
84 MNH Soccer 1986 World Cup. Dominica 935-38  $10.00  
85 MNH Soccer 1994 World Cup. Cambodia 1300-03  $5.00  
86 EPH Olympics 1932 Los Angeles Olympic Games Book "Olympia 1932".  

Stunning 146 pg, hardback book with 175 German cigarette 
cards, many in color.  Cards feature german and overseas 
athletes.  In German.  

 $150.00  

87 MNH Olympics 1992 Barcelona. Indonesia 1350-55  $7.00  
88 MNH Olympics 1992 Barcelona. El Salvador 1173-77  $12.00  



 
89 MNH Olympics Sweden 1956a Olympic Champions  $7.00  
90 MNH Olympics 1992 Barcelona. Paraguay 2227  $7.00  
91 MNH Olympics 1992 Barcelona. Paraguay 2293  $8.50  
92 MNH Olympics 1980 Moscow. Nicaragua. 6 Unlisted Stamps w/Moscow 

Overprint 
 $11.25  

93 MNH Olympics 1988 Seoul.  Nicaragua 1685-92  $8.00  
94 MNH Olympics 1992 Barcelona. Paraguay 2559  $5.00  
95 MNH Olympics 1992 Barcelona. Paraguay Aug 10, 1990 Unlisted set of 7 

depicting various athletes 
 $5.00  

96 MNH Olympics 1992 Albertville. Nicaragua 1925a S/S  $3.00  
97 MNH Olympics 1988 Calgary. Nicaragua 1580-87  $8.00  
98 MNH Olympics 1996 Atlanta. Nicaragua 1933a S/S  $3.00  
99 MNH Olympics Sweden 1940a Olympic Champions  $3.50  

100 MNH Olympics Sweden 1897a Olympic Champions  $3.25  
101 MNH Olympics 1992 Albertville. Comoro Isl. C175-78  $9.00  
102 MNH Olympics 1992 Olympics. Cook Isl. 1047  $6.00  
103 MNH Olympics Latvia B150-52. National Olympic Committee issue  $5.00  
104 MNH Olympics Monaco 1834. De Coubertin issue  $3.50  
105 MNH Olympics 1992 Barcelona.  Malagasy 807-12, 813 (S/S)  $11.50  
106 MNH Olympics 1992 Barcelona.  Guyana 2391. Overprint S/S  $3.00  
107 MNH Olympics 1992 Barcelona.  Guyana 2400. Overprint S/S  $3.50  
108 MNH Olympics 1992 Olympics. Cook Isl. 1039a-c S/S  $5.25  
109 MNH Olympics Ethiopia 1274-78. Marathon Winners  $2.00  

     
FROM THE BOWMAN COLLECTION – ALL ITEMS RELATE TO THE 1936 OLYMPIC GAMES 

     
1936 BERLIN SUMMER GAMES  

  BOOKLETS AND PANES  
BAP1 BKLT  1936 Olympic Stamp Booklet as described in Michel as MH 42B  

.2004 Cat. 600 Euros. 
 $225.00  

BAP2 BKLT  “Exploded” 1936 Olympic Stamp Booklet as described as  above 
but with 1 pane having selvage damage but not  affecting the 
stamps. 

 $70.00  

BAP3 BKLT  1936 Olympic Stamp Booklet as described in Michel as MH 42A.  
2004 cat 120 Euros 

 $55.00  

BAP4 BKLT  Booklet pane Michel H-Blatt 106 (Cat. 26 Euros)  $10.00  
     
  OLYMPIC FLAME AND TORCH RELAY  

OTR1 PC/PMK  Perforated PC posted from Olympia with commemorative CDS 
for “Olympic Torch Procession – Olympia” on day the Olympic 
Flame was lit, used for 1 day only 20.VII.1936. Also has 2 
commemorative cancels from Berlin Olympic  Village and 
Olympic Stadium. 

 $35.00  

OTR2 PC/PMK  Two examples similar to above but with different color card stock 
artwork and indicia 

 $25.00  

OTR3 C/PMK  Olympia commemorative CDS as above but with added hand 
stamped blue indicia “VON OLYMPIA / NACH DEUTSCHLAND / 
ANLAESSLICH DER XI OLYMPIADE / BERLIN 1-15 AUGUST 
1936”  with Olympic Rings. 

 $20.00  

OTR4 PC/PMK  Colored propaganda card featuring torch bearer superimposedon 
a map of Europe (Werbe-Postkarte Nr. 6). With CDS Hellendorf 
uber PIRNA on day the flame passed through the city (31.7.36).  
Destination Los Angeles, CA. 

 $30.00  

OTR5 PC/PMK  Two (2) cards as  above  BER4-5 except for destinations  $40.00  



 
OTR6 PC/PMK  Colored propaganda card as in BER5 above, unaddressed with 

Hellendorf 31.7.36 CDS plus 2 types of caches prepared by Nazi 
Party for arrival of flame in Hellendorf. One rectangular, other is 
elliptical, both in blue. 

 $35.00  

OTR7 PC  B&W PC featuring Torch Bearer  with Olympic Bell and 
Brandenburg Gate in background 

 $15.00  

OTR8 V  Torch Relay vignette block of 4  $15.00  
     
  PROPAGANDA / ADVERTISING CARDS  

PAC1 PC  Colored card for Müchen Olympia – Sommer 1936 / Das Braune 
Band von Deutschland 1936. Was annual horse race and an  
“Olympic Penny Tax” was included in the ticket price to help 
finance the Games. Posted to San Remo. 

 $30.00  

PAC2 PC/PMK  Colored card for Reichgartenschau, Dresden 14 April – 11 
October, 1936 with venue cancel 13.8.36. Was venue for an 
important Olympic Philatelic Exhibition during Games. 

 $15.00  

PAC3 PC  Photo photocard depicting Olympic Bell and Fags. Rietzschel 
Karte Nr. 10. Domestic use with blue cachet XI. Olympiade / Berlin 
1936. 

 $20.00  

PAC4 PC/PMK  German Olympic Committee photocard with lady gymnasts holding 
hoops to form Olympic Rings. Used with Opening Day Stadium 
cancel and Reichsportfeld Berlin purple cachet. 

 $30.00  

PAC5 PC  Striking and colorful view of 5 adults representing different careers 
superimposed on black German Eagle and Olympic Rings. Indicia 
translates “FOR HONOR OF THE FATHERLAND….FOR GLORY 
OF SPORT.” 

 $40.00  

PAC6 PC/PMK  Two (2) color cards depicting Hurdler superimposed over Olympic 
Rings and Brandenburg Gate, both with Olympic Dorf venue 
cancels. Added indicia on reverse side (in two formats) for fund 
raising appeal for Austrian Olympic Team. Face of one card 
slightly scuffed. 

 $15.00  

PAC7 PC/PMK  As above but single card with Olympic Swim Stadium venue 
cancel  and with view of Olympic Village. 

 $10.00  

PAC8 PC  Color PC aerial view of Deitrich Eckart Stadium (Postkarte Nr. 7)  $25.00  
PAC9 PC  Color PC aerial view of Berlin Stadium grounds (Postkarte Nr. 10)  $25.00  

PAC10 PC  Color PC aerial view of Olympic Village  $25.00  

PAC11 PC/PMK  Color PC with Discus Thrower superimposed on Stadium grounds. 
Produced by Bayer Aspirin with indicia in various languages, 
Because message was printed, card qualified for foreign printed 
matter rate of 5 pfg. Card  posted from Stadium to Logbook Island, 
City of Mataram, Ned. Indies; message in Dutch (409.47.H.I.636) 

 $85.00  

PAC12 PC/PMK  As above but in posted from Stadium to Belem, Estado do Belém, 
Brazil; message in Portuguese. (409.25.736). Hinge remnant on 
face. 

 $70.00  

PAC13 PC  Pair (2) of color PCs showing Flags of Participating Nation each 
each in slightly different formats on lt. blue background. 

 $40.00  

PAC14 PC/PMK  Single card as above but with Stadium venue CDS  $25.00  
PAC15 PC/ PMK  Single card showing Flags of Nations but arranged vertically on 

card rather than horizontally on white background rather than light 
blue. Creased corner. 

 $15.00  

PAC16 PC  Color PC aerial view of Grünau - Kampfstätte Für Rudern 
(Postkarte Nr. 8) trimmed 

 $15.00  

  DIVERSE ITEMS  
DIV1   Basketball deluxe proof of Monaco Scott #207 (1948)  $30.00  
DIV2   Basketball deluxe proof of Senegal Scott #216 (1963)  $30.00  

 



 
DIV3   Basketball deluxe proof of Haute-Volta Scott #108 (1963)  $30.00  

DIV4   Basketball deluxe proof of Rep. Gabonaise Scott C35 (1965)  $30.00  
DIV5   Basketball deluxe proof of Rep. Central Africa Scott #C21 (1964) 18th 

Olympic Games, Tokyo 
 $30.00  

DIV6   Basketball deluxe proof of Viet Nam Scott #272 (1965)  $30.00  

DIV7   Basketball proof card of Ivory Coast (signed) Scott #194 (1961) with 
embossed control seal. 

$50.00 

DIV8   Basketball proof card of France (signed) Scott #801  $40.00  

DIV9   Basketball souvenir sheet Peru Scott C81a (1948) 1948 Olympic Games, 
London 

 $15.00  

DIV10   As above but overprinted for Melbourne 1956 Games  $8.00  

     
BOOKS, LITERATURE, PROGRAMS & MAPS  
Most programs, having been used by attendees during the events, have occasional notations recording results 
of the events.  

     
BK1  PRG  Official Daily Program 1 August 1936 (Opening Day)  $80.00  

BK2 PRG  Official Daily Program 2 August 1936  $65.00  

BK3 PRG  Official Daily Program 3 August 1936  $65.00  

BK4 PRG   Official Daily Program 5 August 1936 Missing back cover; Front cover 
detached 

 $45.00  

BK5 PRG  Official Daily Program 6 August 1936 Loose back cover.  $45.00  

BK6 PRG  Official Daily Program 7 August 1936  $60.00  

BK7 PRG  Official Daily Program 9 August 1936  $55.00  

BK8 PRG  Official Daily Program 9 August 1936  $55.00  

BK9 PRG  Official Daily Program 12 August 1936  $65.00  

BK10 PRG  Official Daily Program 16 August 1936. Closing day.  $75.00  

BK11 PRG  Olympic Youth Festival Program for event held in Olympic Stadium 
evening of August 1. Involved 10,000 participants. Seldom offered! 

 $100.00  

BK12 PRG  Program for the German Labor Front “Strength through Joy” Music and 
Dance of the Nations.  Event was held in Olympic Stadium evening of  
August 10, 1936 and was connected with the Olympic Game’s 
programming. Seldom offered! 

 $125.00  

BK13 BKLT  Booklet (48 pages) titled “Dorf des Friedens” (Village of Peace). In 
German, describing the Olympic Village. 

 $40.00  

BK14 BKLT    Booklet (60 page w/o cover) titled “Das Olympische Dorf” in German 
describing in detail the Olympic Village facilities with diagrams, text and 16 
pages  of photographs. 

 $45.00  

BK15 MAP  Olympic Map of Berlin details of the Olympic Stadium Complex, seating 
plan, and maps of Olympic Village, transportation connections, Marathon 
Course and Regatta Courses in Grünau and in Kiel Bay; and Winter 
Games in Garmisch- Partenkirchen.  Excellent condition. 

 $50.00  

BK16 MAP  Same as above map but average condition.  $30.00  

BK17 MAP  Similar to above but focuses on transportation systems for Postdam, 
Granau and Reishssportfeld.  Average condition. 

 $15.00  

BK18 BKLKT  “Amtlicher Führer zur Feier der XI Olympischen Spiele  Berlin 1936”. A  
172 page handbook for visitors to the Games detailing the schedules for 
sports and cultural events, seating plans, ticket prices, etc. In German. 

 $50.00  

   END OF AUCTION  

 



 
Key to Auction Abbreviations: 
MNH Mint never hinged MAX Maximum Card 
PC Postcard  PUB Publication 
M Mint  FDC First Day Cover 
PMK Postmark  T Ticket 
C Cover  M Meter 
PS Postal Stationery MB Minimum bid 
V Vignette  EPH  Ephemera 
     
Unless stated otherwise, all lots are in F-VF condition with covers 
being unaddressed. 

 

 


